



NEWSLETTER IUNIE 2008



Activitatea europarlamentarului Cristian Bușoi în România



Revizuirea legislației europene pentru cosmetice

Cristian Bușoi, deputat în Parlamentul European, a participat vineri, 20 iunie, la București, la seminarul cu tema "Revizuirea legislației europene pentru cosmetice: Regulamentul european privind produsele cosmetice". Printre participanții la seminar s-au numărat reprezentanta COLIPA (The European Cosmetic Association), Maud Garnier, reprezentantul L'OREAL, Claudio Pari, dar și reprezentanți ai Uniunii Române a Producătorilor de Cosmetice și Detergenți (RUCODEM). Aceștia și-au prezentat punctul de vedere cu privire la necesitatea adoptării unui regulament privind cosmeticele, care să revizuiască actuala Directivă a Cosmeticelor (76/768/CEE). La 5 februarie 2008, Comisia Europeană a emis o propunere pentru "Regulamentul privind cosmeticele", un singur document legislativ pentru acest sector. Regulamentul introduce o abordare unitară asupra siguranței produsului, îmbunătățește comunicarea dintre companii și autorități și menține interzicerea testării pe animale. Prin această revizuire se dorește îndepărtarea incertitudinilor și inconsistențelor legale, evitarea divergențelor în transpunerea națională (dacă va fi adoptat, va fi direct aplicabil în toate cele 27 state membre UE) și folosirea în siguranță a produselor cosmetice plasate pe piața UE. Regulamentul păstrează elementele principale ale directivei: definiția produsului cosmetic (fără categorii intermediare între cosmetice și farmaceutice), un sistem de control pe piața unică exercitat de către statele membre UE, responsabilitatea persoanei care plasează un produs cosmetic pe piața europeană și un sistem privind reglementarea substanțelor specifice prin listele de ingrediente. Procesul de adoptare a regulamentului urmează să fie finalizat înainte de alegerile

pentru Parlamentul European din septembrie 2009. Dacă va fi adoptat, acesta va asigura un grad ridicat de protecție a consumatorului, o funcționare uniformă pe piața unică a Uniunii Europene și facilitarea comerțului internațional.

Sursa: Biroul de Presă al PNL

Dosar de presă pe tema „Un nou președinte pentru PNL Timiș”

Noul lider al liberalilor timișeni, Adrian Cioroianu, a venit cu mutări în ceea ce privește organizația județeană. Fosta conducere a fost "decapitată" în masă, locul fiind luat de un nou birou executiv, format din cinci persoane. Acestea sunt Liviu Borha, Cristian Bușoi, Sorin Supuran, Dan Bara și, evident, senatorul Adrian Cioroianu. Surprinde revenirea în prima linie a lui Dan Bara și trecerea pe linie moartă a altor liberali de frunte. Oricum, Cioroianu a anunțat că PNL și-a deschis porțile pentru toți cei care au idei liberale și că nu are o listă cu cei neagreați, dar nici una cu favoriți, chiar dacă este vorba de prefectul Ovidiu Drăgănescu, cu care, de altfel, a avut o colaborare bună. Senatorul liberal a încercat să fie spiritual, atunci când a vorbit de atmosfera din PNL Timiș, "nu le cer să se îmbrățișeze pe stradă, ci doar să se salute în sediu".

Sursa: „Renașterea Bănățeană”, 28.06.2008

.....

Fostul ministru de Externe, Adrian Cioroianu, ar putea fi viitorul președinte al PNL Timiș, după ce fosta conducere a fost demisă pentru că la alegeri nu a obținut peste 15 la sută, informează Mediafax. Adrian Cioroianu a declarat că s-ar simți onorat de o astfel de propunere, susținând că există posibilitatea ca el să fie numit noul șef al organizației din Timiș.

"Există această posibilitate, am vorbit și cu colegii de acolo despre asta. Eu oricum sunt implicat în organizație, nu aș veni din afară, sunt implicat în mai multe acțiuni ale partidului. Aș fi onorat și ar fi onorat oricine să vină la Timiș", a spus Cioroianu. Pe de altă parte, europarlamentarul Cristian Bușoi a declarat, citat de Mediafax, că există mai multe variante luate în calcul pentru conducerea filialei Timiș, între care numirea unui șef interimar de la centru, fie revenirea în partid a lui Ovidiu Drăgănescu. "În discuție sunt mai multe posibilități: să fie numit un șef de la București, interimar, până în toamnă, să fie numit cineva din filială, asta e puțin probabil, fie să vină fostul șef al partidului Ovidiu Drăgănescu", a spus Bușoi. Potrivit sursei citate, decizia finală va fi luată când se va întruni în ședință Biroul Permanent Central. Ovidiu Drăgănescu, actualul prefect de Timiș, provine din PNL, unde a fost președinte al filialei Timiș în perioada 2001-2005.

Sursa: „Adevărul”, 24.06.2008

.....

Prefectul Ovidiu Draganescu ar putea reveni la cârma Filialei PNL Timiș, dacă va accepta propunerea lansată de liberali. Culmea este că, nu cu foarte mult timp în

urmă, liberalii timișeni erau cei care spuneau că filiala nu mai are nevoie de Drăgănescu și chiar făceau lobby la București pentru a-i convinge pe liderii naționali ai partidului că prefectul este inamicul numărul unu al PNL. Între timp, au avut loc, însă, alegerile locale, care au adus rezultate proaste pentru PNL Timiș, iar acum șeful formațiunii, premierul Călin Popescu Tăriceanu, a început să taie în carne vie. Președintele liberalilor timișeni a fost "decapitat" pentru a doua oară (la alegerile din noiembrie pentru Parlamentul European, acesta a fost forțat să demisioneze, așa că, până ieri, ocupa funcția de președinte interimar), iar conducerea centrală nu mai pare dispusă să plece urechea la promisiunile peneliștilor de pe Bega și e hotărâtă să-l "ungă" pe Drăgănescu președinte al filialei. "Ovidiu Drăgănescu a fost președinte al filialei și deputat timp de două legislaturi, prin urmare este un candidat de bază pentru această funcție. Problema ține strict de voința lui, dacă își dorește sau nu să revină, însă mai există și factori referitori la legalitate, pentru că trebuie să-și dea demisia din funcția de prefect și să existe o discuție între el și colegii din organizația județeană, pentru a avea alături o echipă cu care să poată lucra", a declarat Cristian Bușoi, vicepreședinte al PNL Timiș. În schimb, prefectul susține că nu a primit nici un semnal oficial din partea vreunui membru PNL și că, deocamdată, nu vrea să comenteze declarațiile lui Bușoi: "Eu n-am nimic de comentat. Pe mine nu m-a contactat nimeni și nu am absolut nimic de spus. Sincer, nici nu m-am gândit până acum la această posibilitate". În cazul în care Drăgănescu va refuza această funcție, surse din interiorul PNL susțin că filiala va fi condusă de lideri de la centru ai formațiunii. În acest sens, sunt vehiculate trei nume: Adrian Cioroianu, Crin Antonescu și Teodor Meleșcanu. Cu toate că nu se mai află la conducerea PNL Timiș, Borha rămâne propunerea liberalilor pentru funcția de vicepreședinte al consiliului județean.

Sursa: „Renașterea Bănățeană”, 24.06.2008



Activitatea europarlamentarului Cristian Bușoi în Bruxelles și Strasbourg



Dezbateri în plenul Parlamentului European

În cadrul dezbaterii în plenul Parlamentului European : “Piața internă a energiei electrice - Condițiile de acces la rețea pentru schimburile transfrontaliere de energie electrică - Agenția de cooperare între autoritățile de reglementare din sectorul energetic - Către o Cartă europeană a drepturilor consumatorilor de energie” ce a avut loc în luna iunie la Strasbourg europarlamentarul Cristian Bușoi și-a exprimat

punctual de vedere printr-o declarație scrisă. Textul integral al declarației poate fi citit în continuare:

“În ceea ce privește raportul „Chichester” privind Agenția de Cooperare a Autorităților de Reglementare, susțin înființarea acestei Agenții și acordarea de competențe sporite acesteia. În privința amendamentului privind stabilirea sediului acestei instituții la Bruxelles, doresc, în primul rând, să solicit opinia serviciului juridic în legătură cu competența noastră, a Parlamentului European, de a ne pronunța în legătură cu acest subiect pentru că, personal, am sentimentul că acest subiect este de competența Consiliului. În privința orașului Bruxelles vă mărturisesc, că n-am nimic cu orașul în sine.....chiar îmi place. Cred însă că votul dat de irlandezi săptămâna trecută este un nou semnal politic extrem de important inclusiv în legătură cu percepția cetățenilor despre birocrația de la Bruxelles și despre modul în care se iau deciziile în cercul « închis » de la Bruxelles. Este nevoie ca toți cetățenii europeni să se simtă parte și aproape de procesul decizional european. Este important ca toți cetățenii europeni să se simtă reprezentați, instituțiile trebuie să aibă locații pe tot cuprinsul Uniunii. Să aducem instituțiile aproape de cetățeni și să implicăm cetățenii în dezbaterile europene! Dacă centralizăm totul la Bruxelles, vom pune în pericol construcția europeană. Resping în mod categoric stabilirea sediului acestei noi instituții la Bruxelles.”

Sursa : Parlamentul European, 17.06.2008



Intervenții privind chestiuni politice importante

La începutul lunii iunie europarlamentarul Cristian Silviu Bușoi și-a exprimat punctul de vedere în plenul Parlamentului European cu privire la creșterea dependenței de importuri de hidrocarburi. Textul integral al declarației poate fi vizualizat în continuare:

“Domnule Președinte, stimați colegi, dependența europeană de importuri de hidrocarburi a crescut, prețul la petrol a atins un nivel alarmant, iar Uniunea Europeană este tot mai vulnerabilă în raport cu țările OPEC și Rusia. Este nevoie de o abordare cu o voce comună a relațiilor externe în domeniul energetic. Acordurile bilaterale între statele membre și țările terțe trebuie să întărească abordarea comună europeană și nu să o slăbească. Acordurile semnate de Italia, Ungaria și Bulgaria cu Rusia pentru construirea South STREAM, o conductă proiectată să ocolească fără motive economice un stat membru, care este România, afectează grav coeziunea politicii energetice europene și reprezintă gesturi politice ce trebuie evitate între statele membre. Mă așteptam de la Comisia Europeană la o reacție mai fermă de condamnare a acestei situații. În perspectiva pachetului privind securitatea energetică ce urmează să fie adoptat în a doua jumătate a acestui an, cred că trebuie să manifestăm un nivel de ambiție comparabil cu cel manifestat în cazul pachetului „Energie - Schimbări climatice”. Trebuie ca principiul speaking with one voice să

devină funcțional și un mecanism privind acordurile cu țările terțe, inspirat poate din domeniul nuclear, ar trebui propus de către Comisie. Dacă vrem să reușim, va trebui să acționăm numai împreună. ”

Sursa : Parlamentul European, 4.06.2008

Links ... Links ... Links Links Links ...

<http://cristianbusoi.blogspot.com/>

<http://www.alde.eu/>

<http://www.pnl.ro/>

<http://www.tnl.ro/>

<http://www.euoparl.europa.eu>

<http://www.cristibusoi.ro/>

Datele de contact ale membrilor echipei europarlamentarului Cristian Bușoi le puteți găsi pe pagina de internet:

<http://www.cristibusoi.ro>

Newsletter elaborat de către Iuliana Enache sub directă îndrumare a lui Cristian Silviu Bușoi, MEP